

CRVENI KRIŽ Pokrenuta humanitarna akcija prikupljanja pomoći za izbjeglice

Ukrajince dočekali raširenih ruku, a uključili se i buzetski osnovci



Osnovci se uključili u humanitarnu akciju

U osnovnoškolskoj akciji prikupljeno je 314,5 kilograma prehrambenih proizvoda, 540 komada higijenskih proizvoda i 265 komada artikala za djecu • Veliki je to vjetar u leda buzetskom Crvenom križu koji svakodnevno na terenu radi s raseljenim osobama iz Ukrajine kojih je trenutno 26 na sjeveru Istre

BUZET - U Gradskom društvu Crvenog križa Buzet već mjesec dana svakodnevno se na terenu nalaze i rade s raseljenim osoba-

ma iz Ukrajine. Trenutno ih je na sjeveru Istre 26, a vrlo često dolaze kod svojih obitelji, kod osoba koje su već neko vrijeme zaposlene na području Grada Buzeta. Prilikom ulaska u Hrvatsku, unutar 48 sati javljaju se u Crveni križ i Policijsku postaju da evidentiraju svoj boravak.

Upisano nekoliko učenika

- U Crvenom križu vodimo evidenciju u svrhu službe traženja, popisujemo obitelji i osobe došle na naš teren, nudimo im humanitarnu pomoć, psihosocijalnu pomoć. To su osobe koje su traumatizirane, šokirane situacijom u Ukrajini. Često smo im taj prvi kontakt i zovu nas kasnije za sve oblike pomoći, izjavila je ravnateljica buzetskog Crvenog križa Lara Černeka.

Psihosocijalna potpora

Buzetski Crveni križ organizirao je kreativne radionice za buzet-ske osnovce i njihove vršnjake iz Ukrajine kako bi se kroz međusobno druženje provela socijalizacija i pružila psihosocijalna potpora

Raseljene osobe iz Ukrajine, kaže Černeka, jako su zainteresirane za učenje hrvatskog jezika. Prihvaćaju sve oblike pomoći koji im se nude. Ovog tjedna upisano je nekoliko učenika u osnovu i srednju školu, a nekoliko je osoba već potražilo i našlo posao i na taj se način pokušalo lakše integrirati u sredinu.

Poželjno je integrirati i djecu u škole, ne toliko zbog obrazovnog sustava, nego više radi integracije i psihosocijalne pomoći i druženja s vršnjacima. Buzetski Crveni križ organizirao je kreativne radionice za buzet-ske osnovce i njihove vršnjake iz Ukrajine kako bi se i na taj način, kroz međusobno druženje provela socijalizacija i pružila psihosocijalna potpora.

Buzetski Crveni križ pokrenuo je i humanitarnu akciju prikupljanja pomoći za Ukrajinu u koju se uključila i Osnovna škola "Vazmoslav Gržalja". Učenici i djelatnici matične škole Buzet i područnih škola Vrh, Roč i Lanišće donosili su artikle koji su se sakupljali po razredima. U osnovnoškolskoj akciji koja je trajala od 15. do 25. ožujka prikupljeno je 314,5 kilograma prehrambenih proizvoda, 540 komada higijenskih proizvoda i 265 komada artikala za djecu, sve isključivo po popisu Hrvatskog Crvenog križa. To je veliki vjetar u leda buzetskom Crvenom križu.

Nije sve tako crno

- Učenici, roditelji i djelatnici škole pokazali su veliku želju za pomoć našim prijateljima iz Ukrajine. Učenici su aktivno sudjelovali u donošenju potrepština, ukrcavanju za transport, čime su pokazali spremnost u pružanju pomoći, što je i važna misao koja nas pokreće u svakoj našoj organiziranoj humanitarnoj akciji. Naša je škola prihvatila učenike iz Ukrajine, te im pruža sigurno mjesto i pomaže da se makar na neko vrijeme odmaknu od tužnih događanja u njihovoj domovini, izjavila je Emilijana Blažević Černeka, voditeljica tima za humanitarne aktivnosti u buzetskoj školi.

U humanitarne akcije poput ove Crvenog križa, čiji je cilj bio prikupljanje prehrambenih artikala te higijenskih potrepština za odrasle i djecu koji su izbjegli iz Ukrajine, važno se uključiti kako bi pokazali humanost i dobrotu, kažu buzetski osnovci.

- Učenike koji su došli u našu školu, dočekali smo raširenih ruku zato što im moramo pokazati da nije sve tako crno. Mi smo spremni pomoći na raznovrsne načine; prihvatiti ih, predstaviti im našu kulturu i jezik... Drago nam je pomoći osobama kojima je pomoć stvarno potrebna, jer znamo da prolaze kroz vrlo teško razdoblje, a treba im pokazati da postoje oni koji misle na njih, povjerila nam je sedmašica Ela Čiliga. **G. ČALIĆ ŠVERKO**

Edukativno-zabavna manifestacija u nacionalnom parku 9. travnja

Dan dinosaura na Brijunima

BRIJUNI - U Nacionalnom parku Brijuni, dana 9. travnja održat će se "Dan dinosaura". Za sve dinosauroljupce, male i velike, pripremljen je bogat program na temu dinosaura i paleontoloških vrijednosti Nacionalnog parka Brijuni i okolnog područja.

Posjetitelje očekuju stručna predavanja, priče i prezentacije, igre i kreativne radionice te obilazak paleontoloških lokaliteta na Velikom Brijunu. Program se provodi na otvorenom, u centru Velikog Brijuna i na paleontološkim lokalitetima na kojima je pronađeno više od 200 otisaka stopala dinosaura, strašnih gmazova koji su Zemljom vladali u razdoblju mezozoika. Na paleontološkim lokalitetima posjetite-



Likovni natječaj za male umjetnike do 4. travnja!

Mali umjetnici (do 12 godina starosti) mogu poslati svoje likovne radove s temom dinosaura. Radove će se izložiti u Dino galeriji na Velikom Brijunu, 9. travnja. Najbolja tri rada, po ocjeni žirija, nagradit će paketom ulaznica za Nacionalni park Brijuni (2 odrasle i 1 dijete). Natječaj traje do 4. travnja, a radovi se šalju na adresu JUNP Brijuni (za Dino galeriju), Brionska ulica 10, 52212 Fažana. Na svoje radove obavezno je napisati ime, prezime, adresu i dob.

Ije očekuju studenti paleontologije koji će objasniti sve o stopama, njihovom nastanku i očuvanju te koje

sve spoznaje paleontolozi dobivaju putem fosilnih tragova. Do lokaliteta Barban, koji se nalazi na sjevernom dijelu Velikog Brijuna, u samoj blizini Safari parka, posjetitelje će prevoziti turistički vlak.

Posjet lokalitetu Ploče, koji se nalazi na poluotoku Zelenikovac, organizirat će se u dva navrata, u 13 i 15.30, kao stručna vodstva za manje grupe. Predbilježba za sudjelovanje bit će moguća po dolasku na Veliki Brijun, na Infopunktu. Obilazak traje jedan sat i uključuje šetnju u duljini jednog kilometara.

Edukativni dio programa obuhvaćat će stručna predavanja za djecu i odrasle, priče za najmlađe, zabavne pokuse te edukativne štandove i plakate. Kreativno-zabavni dio programa uključivat će crtanje i bojanje, izradu dino maski i dino stopa, dino tetovaže i paleontološki pješčanik. **V. B.**